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1. 1. Найдите значение выражения .

2. 2. Найдите значение выражения 

3. 3. Пачка сливочного масла стоит 60 рублей. Пенсионерам магазин делает скидку 5%. Сколько рублей заплатит
пенсионер за пачку масла?
 

4. 4. Ускорение тела (в м / с2) при равномерном движении по окружности можно вычислить по формуле a = ω2R, где ω —
угловая скорость вращения (в с−1), а R — радиус окружности (в метрах). Пользуясь этой формулой, найдите a (в м /с 2),
если R = 4 м и ω = 7 с−1.

5. 5. Найдите значение выражения 

6. 6. На счету Машиного мобильного телефона было 53 рубля, а после разговора с Леной осталось 8 рублей. Сколько
минут длился разговор с Леной, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек?

7. 7. Найдите корень уравнения  Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из
них.

8. 8. План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат 10 м × 10 м. Найдите
площадь участка, изображённого на плане. Ответ дайте в м2.

9. 9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
подберите соответствующий элемент из второго столбца.
 

ВЕЛИЧИНЫ  ВОЗМОЖНЫЕ ЗНАЧЕНИЯ

А) площадь одной страницы учебника
Б) площадь территории республики Карелия
В) площадь одной стороны монеты
Г) площадь бадминтонной площадки

 

1) 81,7 кв. м
2) 330 кв. см
3) 180,5 тыс. кв. км
4) 300 кв. мм

 
В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер её возможного значения.

A Б В Г

    

10. 10. В группе туристов 5 человек. С помощью жребия они выбирают двух человек, которые должны идти в село в
магазин за продуктами. Турист А. хотел бы сходить в магазин, но он подчиняется жребию. Какова вероятность того, что А.
пойдёт в магазин?

11. 11. На графике показана зависимость крутящего момента автомобильного двигателя от числа оборотов в минуту. На
горизонтальной оси отмечено число оборотов в минуту, на вертикальной оси - крутящий момент в . Чтобы
автомобиль начал движение, крутящий момент должен быть не менее 20 . Определите по графику, какого
наименьшего числа оборотов двигателя в минуту достаточно, чтобы автомобиль начал движение.
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12. 12. Автомобильный журнал определяет рейтинги автомобилей на основе показателей безопасности , комфорта ,
функциональности , качества  и дизайна . Каждый отдельный показатель оценивается по 5-балльной шкале. Рейтинг 

 вычисляется по формуле
 
 

 
В таблице даны оценки каждого показателя для трёх моделей автомобилей. Определите наивысший рейтинг

представленных в таблице моделей автомобилей.
 
 

Модель автомобиляМодель автомобиля БезопасностьБезопасность КомфортКомфорт ФункциональностьФункциональность КачествоКачество ДизайнДизайн

А 3 5 2 5 2

Б 4 2 4 1 5

В 5 3 4 5 2

13. 13. Найдите объем многогранника, изображенного на рисунке (все двугранные
углы многогранника прямые).

14. 14. Установите соответствие между графиками функций и характеристиками этих функций на отрезке [−1; 1].
 

ГРАФИКИ
 

 

ХАРАКТЕРИСТИКИ
 

1) Функция принимает отрицательное значение в каждой точке отрезка [−1; 1].
2) Функция принимает положительное значение в каждой точке отрезка [−1; 1].
3) Функция убывает на отрезке [−1; 1].
4) Функция возрастает на отрезке [−1; 1].

 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.

A Б В Г
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15.15.
В трапеции ABCD известно, что AB = CD, ∠BDA = 54° и ∠BDC = 23°. Найдите угол ABD.

Ответ дайте в градусах.

16.16.
Даны два шара с радиусами 5 и 1. Во сколько раз площадь поверхности первого шара

больше площади поверхности второго?

17. 17. На координатной прямой отмечены точки A, B, C, D  (см. рисунок).
Число m равно .

Установите соответствие между указанными точками и числами в правом столбце, которые им соответствуют.
 

Точки  Числа

А
B
C
D

 

1) m + 1
2) m3

3) 

4) 

 
В приведенной ниже таблице под каждой буквой, обозначающей точку, укажите номер соответствующего ей числа. 

А B C D

    

18. 18. Маша младше Алисы на год, но старше Кати на два года. Выберите утверждения, которые верны при указанных
условиях.

1. Любая девочка, помимо указанных, которая старше Кати, также старше Маши.
2. Среди указанных девочек нет никого младше Кати.
3. Любая девочка, помимо указанных, которая старше Маши, также старше Кати.
4. Алиса и Катя одного возраста.
В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

19. 19. Сумма цифр трёхзначного натурального числа А делится на 12. Сумма цифр числа (А + 6) также делится на 12.
Найдите наименьшее возможное число А.

20. 20. Из десяти стран четыре подписали договор о дружбе ровно с пятью другими странами, а каждая из оставшихся
шести — ровно с тремя. Сколько всего было подписано договоров?

3/3

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

https://mathb-ege.sdamgia.ru

